

Конкурс «Мой город» продолжается. Он посвящен 280-летию Омска

Читатели **детской библиотеки им. А. С. Пушкина** участвуют в конкурсе к 280-летию Омска. Ребята приносят свои поделки, рисунки, стихи и рассказы. Кто хочет принять участие в конкурсе или посмотреть выставку в ЦГДБ им. А. С. Пушкина, приходите по адресу: ул. 50 лет Октября, 98.

Н. П. Лежнина,
библиотекарь.

Любимый город

От Москвы далеко,
 в Сибири,
Город вырос
 и стал расцветать.
И деревья в зеленом
 мундире
В нем готовы хоть
 вечно стоять.
Пусть суровы бывают
 здесь зимы.
Кружит снег в этом
 дивном краю.
Просто дорог
 мне город родимый,
Просто я этот город люблю!

В ночном Омске

В переулках,
 тихих улочках
Ни души не вижу я
У реки, забросив удочки,
Рыбаки всю ночь сидят.
Вот рассвет
 и просыпается
Весь громаднейший
 район.
И заря уж улыбается
И от нас уходит сон

Сережа Лысак, 95 школа.

Как прекрасен город Омск!
Летом он зеленый –
Парки, улицы, сады
Утопают в кленах
Две реки бегут у нас
Омка и Иртыш
И головками качает

